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VIRGINIA BOOKS 

Guide to Church Records; by Jewell T. Clark and Elizabeth Terry Long; copyright 1981; 
publisher Library Board of Virginia; ISBN 0-88490-105-X; 271 pages; Paperback; embossed 
library seal, note on inside back cover, call number on front cover; excellent condition     
($10.00) A SOLD 

Second Auditor Inventory; by Emily J. Salmon and John S. Salmon; publisher Library Board of 
Virginia; 42 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on 
front cover; excellent condition ($2.00) A 

Treasurer’s Office Inventory; by Emily J. Salmon and John S. Salmon; publisher Library 
Board of Virginia; ISBN 0-88490-103-3; 55 pages; Paperback; embossed library seal, note on 
inside back cover, call number on front cover; excellent condition ($2.00) A 

Virginia Land Office Inventory; by Daphne S. Gentry and John S. Salmon; publisher Library 
Board of Virginia; ISBN 0-88490-101-7; 42 pages; Paperback; embossed library seal, note on 
inside back cover, call number on front cover; excellent condition ($2.00) A SOLD 

Board of Public Works Inventory; by John S. Salmon; publisher Library Board of Virginia; 
ISBN 0-8849-073-8; 91 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on front cover; excellent condition ($5.00) A 

Parish Lines Diocese of Southwestern Virginia; by Charles Francis Cocke; publisher Virginia 
State Library; ISBN 0-88490-081-9; 196 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside 
back cover, call number on front cover; excellent condition ($5.00) A 

Description of the Country Virginia’s Cartographers and Their Maps 1607-1881; by E. M. 
Sanchez-Saavedra; ISBN 0-88490-001-0; 130 pages; Paperback; embossed library seal, note on 
inside back cover, call number on front cover; excellent condition ($5.00) A SOLD 

Research in Virginia; by Eric G. Grundset; copyright 1998;  publisher National Genealogical 
Society; ISBN 0-915156-69-5; 32 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on front cover; excellent condition  ($6.00) A 

Virginia Genealogical Research; by George K. Schweitzer; copyright 1982; publisher George 
K. Scheitzer; 187 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on front cover; excellent condition ($10.00) A SOLD 

Index to the 1810 Census of Virginia; by Elizabeth Petty Bentley; copyright 1980; publisher 
Genealogical Publishing Co., Inc.; ISBN 0-8063-0875-3; 366 pages; Hardcover; embossed 



Sheffield Genealogy Book Sale 

Virginia Book List – Rev. 01/01/2017 
www.sheffieldgenealogy.wordpress.com  
travisandella@gmail.com 

 

2 

library seal, note on inside back cover, call number on spine, some names marked; very good 
condition ($15.00) A SOLD 

Index to the 1820 Census of Virginia; by Jeanne Robey Felldin; copyright 1976;  publisher 
Genealogical Publishing Co., Inc.; ISBN 0-8063-0696-3; 486 pages; Hardcover; embossed 
library seal, note on inside back cover, call number on spine, some names marked; very good 
condition ($15.00) A SOLD 

First Census of the United States 1790 Records of the State Enumerations: 1782 to 1785 
Virginia; publisher Genealogical Publishing Co. Inc.; ISBN 0-8063-344-1; 189 pages; 
Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine; excellent 
condition ($15.00) A SOLD 

Virginia Tithables from Burned Record Counties; by Roberi F. Woodson and Isobel B. 
Woodson; copyright 1982; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-306-2; 
122 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front 
cover; fair condition ($30.00) A SOLD 

Some Marriages in the Burned Record Counties of Virginia; by Virginia Genealogical 
Society; copyright 1972; publisher Virginia Genealogical Society; 139 pages; Paperback; 
embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; good condition 
($28.50) A SOLD 

The Deeds of Amherst County, Virginia, 1761-1807 and Albemarle County, Virginia, 1748-
1763; by The Rev. Bailey Fulton Davis; copyright 1979; publisher SOUTHERN HISTORICAL 
PRESS; ISBN 0-89308-147-7; 485 pages plus index; Hardcover; embossed library seal, note on 
inside back cover, call number on spine; excellent condition ($95.50) A SOLD 

The Deeds of Amherst County, Virginia 1807-1827 Books L-R; by The Rev. Bailey Fulton 
Davis; copyright 1985; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-301-1; 
331 pages plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, Library label 
on inside front cover, call number on spine; excellent condition ($70.00) A SOLD 

The Deeds of Amherst County, Virginia 1827-1852 Books S-Z; by The Rev. Baily Fulton 
Davis; copyright 1985; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-363-1; 
376 pages plus 35 page index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on spine; excellent condition ($80.00) A SOLD 

The Wills of Amherst County, Virginia 1761-1865; by The Rev. Baily Fulton Davis; copyright 
1985; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-302-X; 404 pages plus 
index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine; 
excellent condition ($40.75) A SOLD 
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Albemarle County in Virginia, Giving some account of what it was by nature, of what it 
was made by man, and of some of the men who made it.; by Rev. Edgar Woods; copyright 
1982; publisher C. J. Carrier Company; 412 pages; Hardcover; embossed library seal, note on 
inside back cover, call number on spine; excellent condition ($30.00) A SOLD 

Annals of Bath County Virginia; by Oren F. Morton; copyright 1917; publisher C. J. Carrier 
Company; 208 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number 
on spine; excellent condition ($50.00) A 

Virginia Marriages in Rev. John Cameron’s Register and Bath Parish Register; by Virginia 
Genealogical Society; copyright 1963; publisher Virginia Genealogical Society; 33 pages plus 
index; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover; excellent condition   
($10.00) A SOLD 

“Our Kin” The Genealogies of Some of the Early Families Who Made History in the 
Founding and Development of Bedford County Virginia; by Mary Denham Ackerly and Lula 
Eastman Jeter Parker; copyright 1981; publisher C. J. Carrier Company; 837 pages; Hardcover; 
embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine; excellent condition 
($75.00) A SOLD 

Abstracts of Bedford County, Virginia Will Book 2 with Inventories and Accounts 1788-
1803; by Joida Whitten; copyright 1980; publisher Joida Whitten; 125 pages; Paperback; 
embossed library seal, note on inside back cover, call number on front page; excellent condition 
($35.50) A 

The Personal Property Tax Lists for the Year 1787 for Botetourt County, Virginia; by Netti 
Schreiner-Yantis and Florene Love; copyright 1987; publisher Genealogical books in Print; 
ISBN 0-89157-053-5; starts with page 211 though page 247; Paperback; embossed library seal, 
note on inside back cover, some names marked; excellent condition ($50.00) A SOLD 
 
Historic Fincastle, Fincastle, Virginia; publisher Historic Fincastle, Inc. 1976; 40 pages; 
Paperback; embossed library seal, note on inside back cover; excellent condition ($22.50) A 
 
Early Marriages, Wills, and Some Revolutionary War Records Botetourt County, Virginia; 
by Anne Lowry Worrell; copyright 1976; publisher Genealogical Publishing Co., Inc.; ISBN 0-
8063-0670-X; 69 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, address 
label on front page, call number on spine; excellent condition  ($9.00) A SOLD 
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A Seed-Bed of the Republic, A Study of the Pioneers in the Upper (Southern) Valley of 
Virginia; by Robert Douthat Stoner; copyright 1962; publisher The Roanoke Historical Society; 
575 pages plus other pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on spine; excellent condition ($85.00) A SOLD 
 
Marriage Bonds and Minister’s Returns of Brunswick County, Virginia 1750-1810; by 
Catherine Lindsay Knorr; copyright 1982; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 
0-89308-261-9;  111 pages plus index; Paperback; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on front cover; excellent condition ($85.00) A 
 
Marriage Bonds and Minister’s Returns of Charlotte County, Virginia 1764-1915; by 
Catherine Lindsay Knorr; copyright 1982; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 
0-89308-262-7; 94 pages plus index; Paperback; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on front cover; excellent condition  ($15.00) A 
 
Marriages of Chesterfield County Virginia 1771-1815; by Catherine L. Knorr; copyright 
1958; publisher Catherine L. Knorr; 159 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside 
back cover, call number on front cover; excellent condition ($15.75) A 
 
Marriages of Culpeper County Virginia 1781-1815; by Catherine L. Knorr; copyright 1954; 
publisher Catherine L. Knorr; 127 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on front cover; excellent condition ($21.50) A SOLD 
 
Abstracts of Cumberland County, Virginia Will Books 1 and 2 1749-1782; by Katherine 
Reynolds; copyright1985; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-430-1; 
91 pages plus index; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number 
on front cover; excellent condition ($18.50) A 
 
Marriage Records 1749-1840 Cumberland County Virginia; by Katherine B. Elliott; 
copyright 1983; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-425-5; 147 pages 
plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front 
cover; excellent condition ($22.75) A 
 
Marriages of Fredericksburg Virginia 1782-1850; by Catherine L. Knorr; copyright 1954; 
publisher Catherine L. Knorr; 107 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on front cover; good condition ($25.00) A 
 



Sheffield Genealogy Book Sale 

Virginia Book List – Rev. 01/01/2017 
www.sheffieldgenealogy.wordpress.com  
travisandella@gmail.com 

 

5 

Marriages of Greensville County Virginia 1781-1825; by Catherine L. Knorr; copyright 1955; 
publisher Catherine L. Knorr; 100 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back 
cover, owners name on page 3, call number on front cover; good condition ($20.00) A 
 
Marriage Bonds and Ministers’ Returns of Halifax County, Virginia 1753-1800; by 
Catherine Lindsay Knorr; copyright 1982; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 
089308259-7; 107 pages plus index; Paperback; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on front cover; good condition ($20.00) A SOLD 
 
Hanover County, Virginia 1850 United States Census; by Joseph F. and Isobel B. Inman; 
copyright 1974; publisher Joseph F. Inman; 202 pages; Paperback; embossed library seal, note 
on inside back cover, call number on front cover; fair condition ($15.00) A 
 
Marriages of Henrico County Virginia 1680-1808; by Joyce H. Lindsay; copyright 1960; 
publisher Joyce H. Lindsay; 123 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on front cover; excellent condition ($22.50) A SOLD 
 
Virginia Colonial Abstracts Vol. 21 Henrico County – Southside 1736; by Beverley Fleet; 
copyright 1985; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-371-2; 89 pages 
plus index; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front 
cover; excellent condition ($19.50) A SOLD  
 
1778-1780 Tax Lists of Henry County, Virginia; by Lela C. Adams; copyright 1973; publisher 
Lela C. Adams; 45 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on front cover; excellent condition ($33.50) A 
 
Abstracts of Deed Books V & VI Henry County, Virginia Oct 1792 thru Dec 1805; by Lela 
C. Adams; copyright 1979; publisher Lela C. Adams; Paperback; embossed library seal, note on 
inside back cover, call number on front cover; excellent condition ($40.00) A 
 
Abstracts of Henry County, Virginia Deed Books III and IV August 1784-June 1792; by 
Lela C. Adams; copyright 1984; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-
359-3; 121 pages plus index; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on front cover; excellent condition ($20.00) A 
 
Abstracts of Henry County, Virginia Deed Books I and II 1776-1784 17 February 1776 
through 22 July 1784, Including Surveys made from March 1778 through June 10, 1783; by 
Lela C. Adams; copyright1983; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-
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358-5; 111 pages plus index; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on front cover; excellent condition ($20.00) A 
 
Henry County Virginia Will Abstracts Vol. I & II 1777 – 1820; by Lela C. Adams; copyright 
1985; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-544-8; 93 pages plus index; 
Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; 
excellent condition ($18.00) A SOLD 
 
Virginia Colonial Abstracts-Series 2, Vol. 4 James City County, Virginia 1634-1904; by 
Lindsay O. Duvall; copyright 1979; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-
89308-065-9; 85 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on front cover; excellent condition ($15.50) A 
 
King George County Virginia Will book A-1 1721-1752; by George Harrison Sanford King; 
copyright 1986; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-578-2; 331 
pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; 
excellent condition ($50.00) A SOLD 
 
Virginia Colonial Abstracts-Series 2, Vol. 2 Lancaster County, Virginia Court Orders and 
Deeds 1656-1680; by Lindsay O. Duvall; copyright 1979; publisher SOUTHERN HISTORICAL 
PRESS; ISBN 0-89308-063-2; 96 pages plus index; Paperback; embossed library seal, note on 
inside back cover, call number on front cover; excellent condition ($13.50) A SOLD 
 
Abstracts of Wills, Inventories, and Administration Accounts of Loudoun County, Virginia 
1757-1800; by J. Estelle Stewart King; copyright 1979; publisher Genealogical Publishing  Co., 
Inc.; 85 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, Library label on 
back of front cover, name on front page, call number on front cover; excellent condition  
($10.50) A 
 
Early Wills 1746-1765 Lunenburg County Virginia; by Katherine B. Elliott; copyright 1983; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-418-2; 159 pages; Paperback; 
embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; good condition 
($36.75) A SOLD  
 
Lynchburg, Virginia and Nelson County, Virginia Wills, Deeds and Marriages 1807-1831; 
by The Rev. Bailey Fulton Davis; copyright 1985; publisher SOUTHERN HISTORICAL 
PRESS; ISBN 0-89308-289-9; 228 pages plus index; Hardcover; embossed library seal, note on 
inside back cover, call number on front cover; excellent condition  ($38.75) A SOLD  
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Early Settlers Mecklenburg County Virginia Volume I; by Katherine B. Elliott; copyright 
1983; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-379-8; 216 pages; 
Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; 
excellent condition ($40.00) A SOLD 
 
Early settlers Mecklenburg County Virginia Volume II; by Katherine B. Elliott; copyright 
1983; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-421-2; 237 pages; 
Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; 
excellent condition ($45.00) A SOLD 
 
A Brief of Wills and Marriages in Montgomery and Fincastle Counties, Virginia, 1733-
1831; by Anne Lowry Worrell; copyright 1976; publisher Genealogical Publishing Co., Inc.; 
ISBN 0-8063-0707-2; 56 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, 
address label on front page, call number on front cover; excellent condition ($15.00) A 
 
Marriages of Middlesex County, Virginia 1740-1852; by Virginia Genealogical Society; 
copyright 1965; publisher Virginia Genealogical Society; 97 pages plus index; Paperback; 
embossed library seal, note on inside back cover, note on front page; call number on front cover; 
excellent condition ($25.00) A 
 
Early Wills 1765-1799 Mecklenburg County Virginia; by Katherine B. Elliott; copyright 
1983; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-419-0; 203 pages plus 
index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; 
excellent condition ($45.00) A SOLD  
 
Revolutionary War Records Mecklenburg County Virginia; by Katherine B. Elliott; 
copyright 1983; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-422-0; 205 pages 
plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front 
cover; excellent condition ($48.00) A SOLD  
 
Marriage Records 1765-1810 Mecklenburg County Virginia; by Katherine B. Elliott; 
copyright 1984; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-416-6; 194 
pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; 
excellent condition ($20.00) A SOLD  
 
Marriage Records 1811-1853 Mecklenburg County Virginia; by Prestwould Chapter, DAR; 
copyright 1983; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-417-4; 206 pages 
plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front 
cover; excellent condition ($32.75) A SOLD  
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Norfolk County, Virginia Tithables 1730-1750; by Elizabeth B. Wingo; copyright 1979; 
publisher Elizabeth B. Wingo; 247 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on front cover; good condition ($20.00) A SOLD 
 
Brief Abstract of Lower Norfolk County and Norfolk County Wills 1637-1710; by Charles 
Fleming McIntosh; copyright 1982; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-
89308-322-4; 223 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on front cover; excellent condition ($32.00) A 
 
Norfolk County, Virginia (Now City of Chesapeake, Virginia) Revolutionary War and War 
of 1812 Applications for Pensions, Bounty Land Warrants and Heirs of Deceased 
Pensioners; by Elizabeth B. Wingo; copyright 1964; publisher Elizabeth B. Wingo; 160 pages 
plus index; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front 
cover; excellent condition ($40.00) A 
 
Brief Abstracts of Norfolk County Wills 1710-1753; by Charles Fleming McIntosh; copyright 
1982; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-324-0; 343 pages; 
Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; 
excellent condition ($40.00) A 
 
Marriages of Norfolk County, VA (Now City of Chesapeake) 1788, 1793-1817 Volume II; by 
Elizabeth B. Wingo; copyright 1963; publisher Elizabeth B. Wingo; 160 pages; Paperback; 
embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; excellent condition 
($40.00) A 
 
Northumberland County Virginia 1850; by Mrs. Bayne Palmer O’Brien; copyright 1982; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN -89308-307-0; 101 pages plus index; 
Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; 
excellent condition ($10.00) A 
 
Virginia Colonial Abstracts-Series 2, vol. 1 Northumberland County, Virginia 1678-1713; 
by Lindsay O. Duvall; copyright 1979; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-
89308-062-4; 138 pages plus index; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, 
call number on front cover; excellent condition ($18.50) A SOLD 
 
Index to “Old Homes and Families in Nottoway”; by W. R. Turner; 48 pages; Paperback; 
embossed library seal, note on inside back cover, name on inside of front cover; excellent 
condition ($12.50) A 
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Marriages of Orange County Virginia 1747-1810; by Catherine L. Knorr; copyright 1959; 
publisher Catherine L. Knorr; 122 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back 
cover, name on front page; call number on front cover; excellent condition ($20.00) A 
 
Abstracts of Wills, Inventories & Accounts Patrick County, Virginia 1791-1823; by Lela C. 
Adams; copyright 1983; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-8938-336-4; 
108 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front 
cover; excellent condition ($40.00) A 
 
Marriages of Patrick County, Virginia 1791-1850; by Lela C. Adams; copyright 1972; 
publisher Lela C. Adams; 165 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on front cover; excellent condition ($32.00) A 
 
Abstracts of Order Book “O” Patrick County, Virginia; by Lela C. Adams; copyright 1984; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-427-1; 126 pages; Paperback; 
embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; excellent condition 
($30.00) A 
 
Abstracts of Pittsylvania County, Virginia Wills, 1767-1820; by Lela C. Adams; copyright 
1986; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-581-2; 258 pages plus 
index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine; 
excellent condition ($95.75) A SOLD 
 
Marriage Bonds and Minister’s Returns of Pittsylvania County, Virginia 1767-1805; by 
Catherine Lindsay Knorr; copyright 1956; publisher Catherine Lindsay Knorr; 127 pages; 
Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; 
excellent condition ($25.00) A 
 
The History of Pittsylvania Baptist Association 1788-1963; by Chas. F. Leek; copyright 1963; 
215 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine; 
excellent condition ($40.00) A 
 
Gateway to the New World A History of Princess Anne County, Virginia 1607-1824; by 
Florence Kimberly Turner; copyright1984; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 
0-89308-523-5; 301 pages; Hardcover with dust cover; signed by author, embossed library seal, 
note on inside back cover, call number on spine; excellent condition ($35.00) A SOLD  
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Marriage Bonds and Ministers’ Returns of Prince Edward County, Virginia 1754-1810; by 
Catherine Lindsay Knorr; copyright 1982; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 
0-89308-263-5; 88 pages plus index; Paperback; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on front cover; excellent condition ($50.00) A 
 
Virginia Colonial Abstracts-Series 2, Vol. 6 Records of Prince George County, Virginia 
1666-1719 Charles City County Land Patents, Books 6-9 page 39 through 446; by The Rev. 
Lindsay O. Duvall;  copyright 1978; publisher SOUTHERN HSITORICAL PRESS; ISBN 0-
89308-067-5;  index included; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on front cover; excellent condition  ($50.00) A 
 
Marriages of Powhatan County Virginia 1777-1830; by Catherine L. Knorr; copyright 1957 
publisher Catherine Lindsay Knorr; 101 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside 
back cover, name of front page, call number on front cover; excellent condition ($30.00) A 
 
Marriages of Princess Anne County (now Virginia Beach) Virginia 1799-1821 Volume II; 
by Elizabeth B. Wingo; copyright 1968; publisher Elizabeth B. Wingo; 125 pages; Paperback; 
embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; excellent condition 
($28.50) A 
 
Marriages of Princes Anne County Virginia 1749-1821; by Elizabeth B. Wingo; copyright 
1961; publisher Elizabeth B. Wingo; 147 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside 
back cover, call number on front cover; excellent condition ($33.00) A 
 
Richmond City and Henrico County, Virginia 1850 United States Census; by Virginia 
Genealogical Society; copyright 1977; publisher Virginia Genealogy Society; 500 pages; 
Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, name on front page, name taped on 
spine, call number on spine; fair condition ($10.00) A 
 
Marriages of Richmond County Virginia 1668-1853; by George H. S. King; copyright 1964; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-579-0; 368 pages; Hardcover; 
embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine; excellent condition 
($40.00) A SOLD  
 
The Registers of North Farnham Parish 1633-1814 and Lunenburg Parish 1783-1800 
Richmond County Virginia; by George Harrison Sanford King copyright 1966; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-580-4; 219 pages;  Hardcover; embossed 
library seal, note on inside back cover, call number on spine; excellent condition ($41.50) A 
SOLD  
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Marriages of Southampton County Virginia 1750-1810; by Catherine L. Knorr; copyright 
1955; publisher Catherine L. Knorr; 145 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside 
back cover, name on front page, call number on front cover; excellent condition ($35.75) A 
 
The Register of Over Wharton Parish Stafford County Virginia 1723-1758; by George 
Harrison Sanford King; copyright1961; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-
89308-576-6; 280 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on spine; excellent condition ($50.00) A 
 
Surry County, Virginia, Wills, Estate Accounts and Inventories 1730-1800; by Lyndon H. 
Hart, III; copyright 1983; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-325-9; 
177 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front 
page; excellent condition ($35.00) A 
 
Marriages of Surry County Virginia 1768-1825; by Catherine L. Knorr; copyright 1960; 
publisher Catherine L. Knorr; 112 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back 
cover, name on front page, call number on front page; excellent condition ($25.00) A 
 
Register of Albemarle Parish Surry and Sussex Counties 1739-1778; by Florence M. 
Leonard; copyright 1984; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-543-x; 
263 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine; 
excellent condition ($42.00 A 
 
Marriages of Sussex County Virginia 1754-1810; by Catherine L. Knorr; copyright 1952; 
publisher Catherine L. Knorr; 111page; Paperback; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on front page; excellent condition ($15.00) A 
 
Washington County Virginia Will Book 1 1777-1792; by Shelby Ireson Edwards; copyright 
1984; publisher Shelby Ireson Edwards; 49 pages; Paperback; embossed library seal, note on 
inside back cover, some names marked, call number on front page; good condition  ($10.00) A 
SOLD 
 
Virginia Colonial Abstracts Vol. 34 Washington County Marriage Register 1782-1820; by 
Beverley Fleet; publisher Genealogical Publishing Co. 1966; 100 pages; Paperback; embossed 
library seal, note on inside back cover, name and address on front page, some names marked, call 
number on front page; excellent condition ($16.00) A 
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Double Destiny The Story of Bristol, Tennessee-Virginia; by Robert S. Loving; copyright 
1955; 232 pages; Hardcover with dust cover; embossed library seal, note on inside back cover, 
call number on spine; excellent condition ($35.00) A SOLD 
 
High on a Windy Hill; by Catherine S. McConnell; copyright 1968; publisher Mrs. Catherine S. 
McConnell; 426 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, name on 
front page, some names marked, call number on spine; excellent condition ($32.00) A SOLD  
 
High on a Windy Hill Index and Addendum Cemeteries of Washington County Virginia; by 
John P. and Rubinette M. Niemann; copyright 1989; publisher The Historical Society of 
Washington County, Virginia; Paperback; embossed library seal, “High on a Windy Hill Index” 
noted on front cover, note on inside back cover, call number on front cover; excellent condition  
($15.00) A SOLD 
 
Virginia Colonial Abstracts Vol. 34 Washington County Register 1782-1820; by Beverley 
Fleet; copyright 1985; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-392-5; 82 
pages plus index; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on 
front cover; excellent condition ($25.00) A 
 
Wills of Westmoreland County, Virginia 1654-1800; by Augusta B. Fothergill; copyright 
1982; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-323-2; 229 pages; 
Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front cover; 
excellent condition ($30.00) A SOLD 
 
The Militia of Washington County, VA Officers 1777-1835 Militia Men 1798-1835; by 
Gerald H. Clark; copyright 1979; publisher Mountain Press; 183 pages; Paperback; embossed 
library seal, note on inside back cover, call number on front page; excellent condition ($35.00) A 
 
Virginia Colonial Abstracts Vol. 23 Westmoreland County 1653-1657; by Beverley Fleet; 
copyright 1985; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-393-3; 92 pages 
plus index; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover, call number on front 
page; excellent condition ($32.50) A SOLD 
 
Virginia Colonial Abstracts-Series 2, Vol. 5 York County, Virginia, Wills Deeds, Orders 
1657-1659; by The Rev. Lindsay O. Duvall; copyright 1978; publisher SOUTHERN 
HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-066-7; 82 pages plus index; Paperback; embossed library 
seal, note on inside back cover, call number on front page; excellent condition ($15.25) A 
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If the following 16 sets of Holston Pastfinder are purchased as a set the price is $125.00, s/h 
included. 
 

Holston Pastfinder 1983 Issue No. 1-No. 3; The Holston Territory Genealogical Society, 
Bristol, VA-TN; good condition ($12.00) A 
 
Holston Pastfinder 1983-84 Issue No. 4-No. 7; The Holston Territory Genealogical Society, 
Bristol, VA-TN; good condition ($12.00) A 
 
Holston Pastfinder 1984-85 Issue No. 8-No. 11; The Holston Territory Genealogical 
Society, Bristol, VA-TN; good condition ($12.00) A 
 
Holston Pastfinder 1985-86 Issue No. 12-No. 15; The Holston Territory Genealogical 
Society, Bristol, VA-TN; good condition ($12.00) A 
 
Holston Pastfinder 1986-87 Issue No. 16-No. 19; The Holston Territory Genealogical 
Society, Bristol, VA-TN; good condition($12.00) A 
 
Holston Pastfinder 1987-88 Issue No. 20-No. 23; The Holston Territory Genealogical 
Society, Bristol, VA-TN; good condition ($12.00) A 
 
Holston Pastfinder 1988-89 Vol. 7 No. 23-No. 27; The Holston Territory Genealogical 
Society, Bristol, VA-TN; good condition ($12.00) A 
 
Holston Pastfinder 1989-90 Vol. 8 No. 28-No. 31; The Holston Territory Genealogical 
Society, Bristol, VA-TN; good condition ($12.00) A 
 
Holston Pastfinder 1990-91 Vol. 9 No. 32-No. 35; The Holston Territory Genealogical 
Society, Bristol, VA-TN; good condition ($12.00) A 
 
Holston Pastfinder 1991-92 Vol. 10 No. 36-No. 39; The Holston Territory Genealogical 
Society, Bristol, VA-TN; good condition ($12.00) A 
 
Holston Pastfinder 1992-93 Vol. 11 No. 40-No. 43; The Holston Territory Genealogical 
Society, Bristol, VA-TN; good condition($12.00) A 
 
Holston Pastfinder 1993-94 Vol. 12 No. 44-No. 47; The Holston Territory Genealogical 
Society, Bristol, VA-TN; good condition ($12.00) A  
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Holston Pastfinder 1994-95 Vol. 13 No. 48-No. 51; The Holston Territory Genealogical 
Society, Bristol, VA-TN; good condition ($12.00) A 
 
Holston Pastfinder 1996-97 Vol. 14 No. 52-No. 55; The Holston Territory Genealogical 
Society, Bristol, VA-TN; good condition ($12.00) A 
 
Holston Pastfinder 1996-97 Vol. 15 No. 56-No. 59; The Holston Territory Genealogical 
Society, Bristol, VA-TN; good condition ($12.00) A 
 
Holston Pastfinder 1997-98 Vol. 16 No. 60-No. 63; The Holston Territory Genealogical 
Society, Bristol, VA-TN; good condition ($12.00) A 

 
Wythe County Chapters A Gathering of Materials From Scarce, Rare, or Out-of-Print 
Sources About Wythe County, Virginia; by James S. Presgraves; publisher James S. 
Presgraves; 359 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number 
on spine; excellent condition ($40.00) A SOLD 
 
If following 3 volumes Virginia Soldiers of 1776 are purchased as a set the price is $141.50, 
s/h included. 
 

Virginia Soldiers of 1776 Volume 1; by Louis A. Burgess; copyright 1973; publisher The 
Reprint Company; ISBN 0-87152-112-1; 480 pages; Hardcover; embossed library seal, note 
on inside back cover, address label on front page; call number on spine; excellent condition 
($52.50) A SOLD  
 
Virginia Soldiers of 1776 Volume 2; by Louis A. Burgess; copyright 1973; publisher The 
Reprint Company; ISBN 0-87152-113-X; starts with page 481 through pages 993; 
Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, address label on front page; call 
number on spine; excellent condition ($52.50) A SOLD  
 
Virginia Soldiers of 1776 Volume 3; by Louis A. Burgess; copyright 1973; publisher The 
Reprint Company; ISBN 0-87152-114-8; starts with page 999 through 1514 pages; 
Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, address label on front page; call 
number on spine; excellent condition ($52.50) A SOLD  

 
If the following Virginia Soldiers of the American Revolution Vol. 1 and 2 are purchased as 
set the price is $117.50, s/h included. 
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Virginia Soldiers of the American Revolution Volume 1; by Hamilton J. Eckenrode; 
copyright 1989; publisher Virginia State Library And Archives; ISBN 0-88490-164-5; 448 
pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, address label on front 
page; call number on spine; excellent condition ($62.50) A SOLD 
 
Virginia Soldiers of the American Revolution Volume 2; by Hamilton J. Eckenrode; 
copyright 1989; publisher Virginia State Library And Archives; ISBN 0-88490-164-5; 335 
pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, address label on front 
page; call number on spine; excellent condition ($62.50) A SOLD 
 

The Yorktown Campaign and the Surrender of Cornwallis 1781; by Henry P. Johnston; 
copyright 1973; publisher The Reprint Company; ISBN 0-87152-116-4; 206 pages; Hardcover; 
embossed library seal, note on inside back cover, address label on front page; call number on 
spine; excellent condition ($45.75) A SOLD 
 
The Register of Saint Paul’s Parish 1715-1798 Arranged Alphabetically by Surnames in 
Chronological Order; by George Harrison Sanford King; copyright1960; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-577-4; Hardcover; embossed library seal, 
note on inside back cover; call number on spine; excellent condition ($27.50) A SOLD  
 
Revolutionary War Records volume 1, Virginia, Virginia Army and Navy Forces with 
Bounty Land Warrants for Virginia Military District of Ohio, and Virginia Military Scrip; 
From Federal and State Archives; by Gaius Marcus Brumbaugh; copyright 1936; publisher 
Lancaster Press, Inc.; 707 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover; 
call number on spine; excellent condition ($67.50) A SOLD 
 
Virginia Half Pay and Other Related Revolutionary War Pension Application Files; 
publisher National Archives and records Service General Services Administration 
Washington: 1873; 12 pages; Paperback; embossed library seal, note on inside back cover; 
address stamp on inside front cover, call number on front page; excellent condition ($10.00) A 
 
Virginia Revolutionary War State Pensions; by Virginia Genealogical Society; copyright 
1980; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-899308-268-6; 175 pages; 
Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover; call number on spine; excellent 
condition ($28.50) A SOLD 
 
Virginia’s Colonial Soldiers; by Lloyd DeWitt Bockstruck; copyright 1988; publisher 
Genealogical Publishing Co., Inc.; ISBN 0-8063-1219-X; 443 pages; Hardcover with dust cover; 
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embossed library seal, Autograph with note,  note on inside back cover, address label on front 
page; call number on spine; excellent condition ($32.75) A SOLD 
 
Emigration to Other States from Southside Virginia Volume I; by Katherine B. Elliott; 
copyright 1983; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-423-9; 113 pages 
plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover; call number on spine; 
excellent condition ($45.75) A 
 
Emigration to Other States from Southside Virginia Volume II; by Katherine B. Elliott; 
copyright 1983;  publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-424-9; 138 
pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine; 
excellent condition ($45.75) A 
 
The Colonial Virginia Register, A List of Governors, Councillors and Other Higher 
Officials, and also of Members of the House of Burgesses, and the Revolutionary 
Conventions of the colony of Virginia……; by William G. and Mary Newton Stanard; 
copyright 1902; publisher Genealogical Publishing Co.; 249 pages; Hardcover; embossed library 
seal, Proud to be Texan label on front page, note on inside back cover, call number on spine; 
excellent condition ($75.00) A SOLD 
 
Virginia Colonial Abstracts-Series 2, Vol. 3 The Virginia Company of London 1607-1624; 
by The Rev. Lindsay O. Duvall; copyright 1978; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; 
ISBN 0-89308-064-0; 92 pages plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside 
back cover, call number on front cover; excellent condition ($18.50) A 
 
A History of the Valley of Virginia; by Samuel Kercheval; copyright 1981; publisher C. J. 
Carrier Company; 405 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on spine; excellent condition ($40.55) A 
 
The German Element of the Shenandoah Valley of Virginia; by John Walter Wayland; 
copyright 1907; publisher C. J. Carrier Company; copyright 1907; 312 pages; Hardcover; 
embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine; excellent condition 
($33.25) A SOLD 
 
Life As Revealed Through Early American Court Records Including The Story of Col. 
John Custis of Arlington, Queen’s Creek and Williamsburg; by E. T. Crowson; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-146-9; 155 pages plus index; Hardcover; 
embossed library seal, note on inside back cover, name on the front page, call number on spine; 
excellent condition ($39.50) A SOLD 
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Cavaliers and Pioneers Abstracts of Virginia Land Patents and Grants 1623-1666; by Nell 
Marion Nugent; copyright 1983; publisher Genealogical Publishing Co., Inc.; ISBN 0-8063-
0264-X; 767 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on 
spine; excellent condition ($90.00) A SOLD 
 
Virginia Cavalcade Quarterly; publisher Virginia State Library; Volume XXVIII Autumn 
1978 Number 1 through Volume XXIX Spring 1980 Number 4 ($10.00) A 
 
Index to Printed Virginia Genealogies Including Key and Bibliography; by Robert 
Armistead Stewart, publisher Genealogical Publishing Co.; 265 pages; Hardcover; embossed 
library seal, note on inside back cover, Library label on front page, call number on spine; 
excellent condition ($30.00) A SOLD 
 
Index to Hayden’s Virginia Genealogies; by Rena Gray Fazel; copyright1977; publisher 
Virginia Genealogical society; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, 
name on front page, call number on spine; excellent condition ($18.00) A 
 
Index to the Virginia Genealogist Volumes 1-20 1957-1976; by John Frederick Dorman; 
copyright 1981; publisher Genealogical Books in Print; ISBN 0-89157-032-2; 941 pages; 
Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine; excellent 
condition ($50.75) A SOLD 
 


